



समाचार

**अपर मुख्य सचिव श्री इकबाल सिंह बैस द्वारा बिजली कंपनियों के कार्यों की समीक्षा
प्रत्येक डिस्ट्रीब्यूशन ट्रांसफार्मर की रीडिंग के साथ
उनसे संबद्ध उपभोक्ता की जानकारी दर्ज होना जरूरी**

जबलपुर, 29 अगस्त। मध्यप्रदेश के अपर मुख्य सचिव ऊर्जा श्री इकबाल सिंह बैस ने आज बिजली कंपनियों के मुख्यालय शक्तिभवन में वितरण कंपनियों के मैदानी अभियंताओं से कहा कि प्रत्येक डिस्ट्रीब्यूशन ट्रांसफार्मर की रीडिंग हो और उसके साथ ही ट्रांसफार्मर से संबद्ध बिजली उपभोक्ताओं की सभी प्रकार की जानकारी दर्ज (इंडेक्सिंग) होना जरूरी है। इसी प्रकार सभी बिजली उपभोक्ताओं को समय पर सही बिजली बिल मिलने के साथ उनकी निर्धारित तिथि पर वसूली भी जरूरी है। अपर मुख्य सचिव ऊर्जा ने जबलपुर के एक दिवसीय प्रवास के दौरान पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के साथ एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी, मध्यप्रदेश पावर जनरेटिंग कंपनी एवं मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के कार्यों की समीक्षा की। उन्होंने कंपनी के कार्यों की समीक्षा में आने वाले रबी सीजन की तैयारियों पर विस्तृत चर्चा की। श्री इकबाल सिंह बैस ने आज सुबह स्टेट लोड डिस्पैच सेंटर व स्काडा सेंटर का निरीक्षण कर उनकी कार्यप्रणाली के संबंध में भी जानकारी ली। इस अवसर पर प्रमुख सचिव ऊर्जा श्री आई.सी.पी.केशरी, एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी के प्रबंध संचालक श्री संजय कुमार शुक्ल, पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के प्रबंध संचालक श्री मुकेश चंद गुप्ता, ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री रवि सेठी और जनरेटिंग कंपनी के प्रबंध संचालक श्री ए. पी. भैरवे सहित विद्युत कंपनियों के वरिष्ठ अभियंता उपस्थित थे।

अपर मुख्य सचिव ऊर्जा श्री इकबाल सिंह बैस ने उपभोक्ताओं सेवाओं पर जोर देते हुए वितरण कंपनी के मैदानी अभियंताओं से कहा कि ट्रांसफार्मर प्रबंधन भी बेहतर किया जाए, जिससे कि वे ओवरलोड न हों और ट्रांसफार्मर की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान रखा जाए। उन्होंने नए उपभोक्ताओं को त्वरित रूप से कनेक्शन देने के लिए मैदानी अभियंताओं को तत्पर रहने के निर्देश दिए। श्री बैस ने कहा कि प्रदेश की तीनों डिस्ट्रीब्यूशन कंपनियों को राजस्व वसूली पर विशेष ध्यान देना होगा और इसके लिए उन्हें उत्कृष्ट बिलिंग एफिसिएंसी के साथ प्रभावी राजस्व वसूली करना होगा।

अपर मुख्य सचिव ने पावर मैनेजमेंट कंपनी के कार्यों की समीक्षा के दौरान आधुनिक प्रबंधन तकनीकों के उपयोग पर बल दिया। उन्होंने रेग्युलेटरी या न्यायालयीन प्रकरणों में अभियंताओं को सतर्क रहने की सलाह दी। पावर जनरेटिंग कंपनी के कार्यों की समीक्षा करते हुए श्री इकबाल सिंह बैस ने कहा कि रबी सीजन में ताप विद्युत गृहों को अधिक से अधिक बिजली उत्पादन करना होगा। अपर मुख्य सचिव ऊर्जा ने पावर जनरेटिंग कंपनी को बिजली की औसत लागत कम करने के लिए समुचित प्रयास करने के निर्देश दिए।

श्री बैस ने पावर ट्रांसमिशन कंपनी के वर्ष 2016-17 की कार्ययोजना की समीक्षा करते हुए कहा कि रबी सीजन में बिजली की मांग के अनुरूप ट्रांसमिशन लाइनें ओवरलोड न हों और प्रदेश के प्रत्येक हिस्से में गुणवत्तापूर्ण बिजली की सप्लाई संभव हो।

समीक्षा बैठक के दौरान बिजली कंपनियों की ओर से विस्तृत प्रस्तुतिकरण अपर मुख्य सचिव ऊर्जा के समक्ष किया गया।